

PREGÃO Nº 11/2018
PERGUNTAS E RESPOSTAS-1

Pergunta 1: No item 01: conforme descritivo abaixo, o projetor com a resolução mencionada 1024 x 768 – (XGA) é: descontinuado.

Nesse caso, temos um projetor substituto.

ITEM 1 - Data Show / Projetor + Tela + Notebook
Projetor:
Lente Short Throw
AnsiLumens: 3000
Contraste: 2400:1
Resolução: 1024x768 - (XGA)
Formatos: 4:3 e 16:9
Compatibilidade de vídeo: NTSC, PAL, SECAM.
Formatos compatíveis: 1080i, 720P, 567i, 480P
Inputs: HDMI, VGA/RGB, Vídeo Composto
AC: 110V a 220V
Tela de Projeção:
Tecido Matt White com verso preto;
Tripé em aço com tratamento
Sistema de regulagem de altura eficiente, que impede a descida involuntária da tela;
100" (254cm) de diagonal
Tripé com suporte para projetor Universal

Resposta: Serão aceitos equipamentos que atendam a resolução WXGA.

Pergunta 2: No item 14: O Kramer VP728 não atende com porta 2xPC mencionado (descritivo abaixo). O Kramer VP-730 atende esse quesito.

ITEM 14 - Scaler de Vídeo (Kramer VP728)
Inputs:
2 x Y/CV, Pb/C, PR + stereo audio ou SPDIF
1 x Vpp (BNC)
4 x PC + stereo audio ou SPDIF
2 x HDMI
1 x USB
Outputs:
1 HDMI
2 x PC
1 x audio stereo
1 x stereo speaker
1 x digital audio SPDIF (RCA)
Output Resolution:

Resposta: SIM, está correto o entendimento de que o VP728 incluído na especificação deveria ser VP730.

Pergunta 3: No penúltimo item da proposta de preços: onde consta 01 caixa de som Yamaha 12 canais, seria 01 mesa de som Yamaha 12 canais (descritivo abaixo):
Sistema de sonorização composta por: 4 caixas de som ativa de 100w; **1 caixa de som Yamaha 12 canais** e 1 microfone sem fio UHF com seletor de frequência

Resposta: SIM, está correto o entendimento.

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, 20 de abril de 2018.

Comissão Permanente de Licitação - CPL